

BTCC “新手专享”

注册并入金BTCC，领取最高价值17,500USDT奖励。
推荐好友还有更多返佣奖励。

立即注册/查看详情

什么是交易机器人以及 2024 年值得关注的五大硬币交易机器人

原文：

<https://www.btcc.com/zh-CN/academy/crypto-basics/what-is-a-trading-bot-and-the-top-five-coin-trading-bots-to-watch-in-2024>



对于新手和没有空闲时间的人来说，投资加密货币可能会很困难，因为加密货币市场波动很大，你需要时刻关注市场才能获利。

然而，随着加密货币市场的不断发展，出现了一种新的工具：交易机器人。交易机器人可以全天候运行，无需人工干预，就能帮您实现“盈利”。通过为初学者和高级交易者量身定制的前提条件，您可以在2024年通过盈利的机器人策略最大限度地提高加密货币利润。

在本篇文章中，我们将介绍五款最好的 Coin 交易机器人，让您在 Coin 上自动进行加密货币交易。

- [什么是货币安全交易机器人？如何运行](#)
- [钱币交易机器人真的有效吗？使用交易机器人就一定能赚钱吗？](#)
- [币安机器人指南：掌握交易自动化](#)
- [排名最靠前的硬币安全交易机器人](#)

- [Dash 2 Trade: 2024 年最佳硬币交易机器人 - 终极加密货币交易工具](#)
- [WienerAI: 人工智能驱动的新型加密货币交易机器人](#)
- [Learn2Trade: 79% 准确率](#)
- [Coinrule: 经济高效的硬币安全机器人](#)
- [Cryptohopper: 适合初学者的机器人仪表盘](#)
- [你们允许机器人进行货币交易吗?](#)
- [结论](#)

什么是货币安全交易机器人？如何运行

加密货币交易机器人是一种自动化算法程序，旨在根据预定义参数在全球加密资产市场上使用特定交易策略执行交易策略。加密货币交易机器人可以在加密货币市场上全天候工作，以弥补交易者的劳动力限制，实现最优交易。算法交易机器人可执行的交易策略类型因机器人而异，一些专业交易员会开发自己的程序，以利用市场的低效率。

而我们将在本文中讨论的 **Coin Trading Robot** 可以让您自动执行所有 **Coin** 列表上的加密货币交易。

了解 **Coin** 交易机器人如何工作的关键在于它们的预编程性质。这些机器人的设计遵循特定的参数和规则，以确保交易决策的一致性和纪律性。无论您是想利用市场调整还是根据技术指标执行交易，**CoinSecure** 交易机器人都能灵活地适应您的交易风格。例如，如果您想在市场低迷时买入比特币，您可以对机器人进行编程，当其价格在设定时间内下跌一定百分比时，机器人就会自动买入特定的加密货币。这种策略利用了市场波动的优势，让您无需时刻监控市场，就能抓住价格变化的机会。

此外，钱币交易机器人还能根据技术读数执行交易。这些机器人可以分析图表和指标，如相对强弱指数（RSI），并在满足特定条件时触发交易。例如，当 RSI 超过 70 时，如果您认为比特币超买，您就可以指示机器人卖空比特币，从而在市场下跌时减少损失。

风险管理是钱币交易机器人的另一个重要方面。大多数自动交易解决方案都能部署风险管理订单，如止损订单。这些订单可确保限制亏损头寸，最大限度地减少潜在损失，保护您的资本。

在部署钱币交易机器人时，您有两种主要选择。首先，您可以选择从头开始开发自己的机器人。虽然这可能需要一些技术知识，但许多提供商都提供直观的拖放框架来简化这一过程。有了这些框架，您只需选择触发点、首选加密资产、止损要求和订单值，就能建立一个符合您需求的定制机器人。或者，您也可以选择预先构建的 **CoinSafe** 交易机器人解决方案。这些解决方案由经验丰富的交易员设计，提供一系列功能和策略，可根据您的偏好量身定制。

总而言之，无论您是初学者还是经验丰富的交易者，这些预置的机器人都能为您提供方便有效的方式，让您在币安上自动进行加密货币交易。

钱币交易机器人真的有效吗？使用交易机器人就一定能赚钱吗？

硬币交易机器人确实有效，但能否赚钱还有待观察。

每个加密货币交易机器人的核心都是一套预定义的参数和策略，用于指导其交易决策。如果基本策略合理并持续跑赢市场，机器人就能为用户赚钱。反之，如果策略有缺陷或表现不佳，损失可能不可避免。由此可见，根据经过验证的盈利策略精心选择和配置交易机器人的重要性。

对于初涉加密货币交易领域的新手来说，从值得信赖的在线市场购买现成的加密货币安全机器人可能是一个有吸引力的选择。例如，**Dash 2 Trade** 是一个可靠的平台，提供两个功能强大的交易机器人—**DCA** 和 **Grid**。这些机器人可代表您自动进行加密资产交易，提供无缝和用户友好的体验。将 **Dash 2 Trade** 机器人连接到 **Cryptocurrency Security** 只需不到 10 分钟的时间，对于交易新手来说是一个方便高效的解决方案。

然而，在不了解交易机器人的基本逻辑和策略的情况下，仅仅依靠交易机器人是有风险的，这就是为什么最好的加密货币交易机器人都配备了回溯测试和模拟功能。通过回溯测试，您可以分析机器人在历史加密货币市场中的表现，从而清楚地了解其盈利能力和风险状况。另一方面，模拟工具允许您使用纸面交易资金在实时交易条件下测试机器人，确保测试过程无风险。

为了进一步降低风险，重要的是使您的交易机器人组合多样化。这意味着您可以同时部署多个机器人，每个机器人使用不同的策略和技术。例如，您可以在区域市场使用网格机器人，在美元成本平均法中使用 **DCA** 机器人，在捕捉较大市场波动时使用期货或波动率交易机器人。通过多样化的机器人组合，您可以规避任何单一机器人可能造成的损失，并增加总体的成功机会。

同样重要的是，确保您的交易机器人设置了止损订单。这些订单会在交易达到指定亏损阈值时自动平仓，

防止您在单笔交易中损失过多资金。通过执行止损单，您可以在波动的加密货币市场中有效地管理风险并保护您的资金。

币安机器人指南：掌握交易自动化

您准备好使用CoinSafe交易机器人了吗？请按照下面的基本步骤，加入我们的行列，在CoinSafe上实现成功的自动交易：

步骤 1：选择可靠的硬币安全交易机

自动化之旅的第一步是选择合适的钱币交易机器人。您既可以选择预置的机器人策略，也可以根据自己的喜好进行定制。以下是 2024 年顶级币安机器人供应商名单，以确保您做出明智的选择。

步骤 2：自定义机器人设置

选择机器人后，您可以对其设置进行微调。定义您喜欢的加密货币对，并确保其列在加密货币上。例如，如果您想交易比特币，请选择 BTC/USDT 货币对。此外，指定交易规模，可以是余额的百分比，也可以是固定金额。

第 3 步：通过回溯测试和模拟交易测试您的机器人

在CoinSafe上部署机器人之前，测试其性能非常重要。使用回溯测试工具分析机器人的历史交易结果。然后，进行模拟交易，使用模拟资金模拟实时市场情况。这一步可确保您的机器人为实时交易做好准备。

步骤 4：生成 Binance API 密钥

当您的机器人准备好用真钱交易时，您需要设置一个 Binance API 密钥。登录您的 Binance 账户，进入“个人资料”，点击“API 管理”。点击“创建 API”，选择“系统生成”。复制 API 密钥并安全地粘贴到机器人的账户设置中。

第 5 步：激活您的钱币交易机器人

最后一步是激活您的 CoinSafe 机器人。一旦激活，您的机器人将自动开始在 CoinSafe 上交易，执行您预先设定的策略。密切监控机器人的表现。如果发现任何问题或效果不理想，可以轻松关闭机器人并进行调整。重复测试阶段，以确保您的机器人达到最佳盈利状态。

排名最靠前的硬币安全交易机器人

接下来，我们将列出五款排名靠前且值得推荐的硬币交易机器人，通过下表，你将对这些机器人有一个简单的了解。

排名	商号	导言
1	冲刺 2 贸易	2024 年综合最佳硬币安全交易机器人
2	维纳人工智能	提供无缝代币兑换的新型交易机器人
3	Learn2Trade	成功率超过 79% 的交易机器人
4	Coinrule	经济高效的硬币安全机器人，投资回报率高。
5	Cryptohopper	带纸张交易工具的机器人仪表盘初学者版

现在，我们将介绍上述顶级货币安全机器人的主要功能和优点。

Dash 2 Trade：2024 年最佳硬币交易机器人

我们将 Dash 2 Trade 评为市场上最好的硬币安全机器人。通过 Dash 2 Trade 平台，您可以选择两种交易机器人：DCA（美元成本平均法）和网格，将来您还可以使用 10 多个技术指标创建自己的交易机器人。为确保您的机器人经过实战检验并准备就绪，Dash 2 Trade 提供强大的回溯测试功能，可模拟过去的市场条件。这样，您就可以在真实市场中部署机器人之前评估其性能。

除了简单的交易机器人外，Dash 2 Trade 还提供了丰富的附加功能，以增强您的交易体验。利用独特的社交指标做出明智的交易决策，或利用量化交易支持的加密货币交易信号保持领先。此外，该平台的核心是 ERC-20 实用代币 D2T。该代币允许您访问 Dash 2 Trade 面板的专属功能和优势，进一步提升您的交易之旅。

WienerAI: 人工智能驱动的新型加密货币交易机器人

WienerAI 机器人因其友好的用户界面、先进的交易工具、简便的兑换功能和零费用，作为革命性的人工智能加密货币交易伙伴而广受欢迎。通过人工智能支持，该交易机器人兼容顶级去中心化交易所（DEX）和中心化交易所（CEX），包括著名的 CoinSafe。它的兼容性和性能使其成为当今最好的币币交易机器人之一。作为值得信赖的交易合作伙伴，WienerAI 利用预测性人工智能技术探索加密货币市场，为用户识别潜在赢家。它提供有见地的信息来指导投资决策，并回答您所有的加密货币投资问题。

Learn2Trade: 79% 准确率

Learn2Trade 是一家领先的交易信号提供商，受到全球 70,000 多名会员的信赖，其创新的算法机器人可帮助您在 CoinSafe 和 Bybit 上交易加密货币，甚至在您睡觉时也能进行交易。只需 10 分钟的安装，您就可以激活机器人，让它开始扫描市场，寻找有利可图的交易机会。据 Learn2Trade 称，其算法机器人的成功率高达 79%，能够在所有市场条件下持续识别获胜交易。这是通过使用 1,500 多行代码和 100 多个技术指标实现的，确保您的机器人时刻准备把握市场趋势。Learn2Trade 机器人通常每月进行 70 次左右的交易，采取谨慎的方式，只冒 1% 的资本风险，并以 3% 的回报率为目标。这种策略可以让您的投资组合随着时间的推移稳步增长，同时将风险降至最低。Learn2Trade 与其他交易信号提供商的不同之处在于其具有竞争力的价格和出色的客户支持。每月只需 99 美元，您就可以享受算法机器人的全部功能，并可随时取消。该公司还为每季度和每半年购买一次的用户提供折扣价，这使得使用 Learn2Trade 扩大投资组合更加经济实惠。除了最先进的交易机器人外，Learn2Trade 还提供一流的客户支持，确保您有一个顺利的交易体验。他们的专家团队可以帮助您解决任何问题或疑虑，并提供 30 天退款保证，让您高枕无忧。

Coinrule: 经济高效的硬币安全机器人

Coinrule 市场为寻找预编程机器人的用户提供了一系列选择。从利用 RSI 和移动平均线的优化相对指数机器人，到识别最佳加密货币投资支撑区域的 Buy The Dip Bull 机器人，您将找到适合自己交易策略的机器人。大多数机器人的价格都很有竞争力，起价仅为 7.99 美元，而且胜率惊人，例如优化相对指数机器人的成功率就高达 45%。此外，Coinrule 的定价计划旨在满足每位交易者的需求。无论您是新手还是经验丰富的专业人士，您都可以选择从每月免费到 449.99 美元不等的套餐。这种灵活性确保您只需支付所需的服务费用，使 Coinrule 成为真正具有成本效益的钱币安全机器人选择。

Cryptohopper: 适合初学者的机器人仪表盘

Cryptohopper 成立于 2017 年，是专为初学者量身打造的开创性机器人开发平台。它提供了一套全面的工具，使用户能够自动执行他们在硬币交易所上行之有效的交易策略，所有这些都采用了直观、友好的用户界面。Cryptohopper 的核心在于其强大的机器人构建功能。用户可以使用 100 多个技术指标和度量指标，包括著名的 RSI 十字星、MACD 和抛物线 SAR，来构建自己的定制交易机器人。这些强大的指标组合确保用户可以创建适合自己独特交易风格和策略的机器人。机器人制作完成后，Cryptohopper 将采取下一步行动，提供纸面交易区。这一创新功能允许用户在模拟环境中测试他们的机器人，反映实时市场情况，但使用的是虚拟资本。这样，用户就可以自由地调整和完善自己的机器人，而不必冒真实资金的风险。纸面交易区对于初学者来说是一个宝贵的工具，因为它可以让他们在真实市场上部署机器人之前积累经验和信心。

机器人在模拟交易区完善后，用户可以使用 API 密钥将其无缝连接到 Coin Exchange。这种集成允许机器人在交易所执行交易，从而使交易过程完全自动化。

Cryptohopper 还提供一系列预置机器人，包括复制交易机器人。这些机器人允许用户复制久经考验的加密货币交易者的策略，为进入自动交易世界提供了一种简单有效的方式。

在定价方面，Cryptohopper 提供一系列计划以满足不同需求。要开发和部署即时资金安全机器人，用户需要探索者计划，每月费用为 29 美元。不过，选择年度计划的用户可以享受折扣，这使得 Cryptohopper 成为希望实现交易策略自动化的初学者的一个经济实惠、易于使用的选择。

你们允许机器人进行货币交易吗？

CoinSecure 支持第三方交易机器人。用户可以通过 API 密钥连接到机器人。一旦向机器人提供了接口，它就会开始自主交易。此外，币安还在其交易所提供数千个机器人。这些机器人都是由 Coin 用户创建的。Coin 既欢迎人类交易者，也欢迎自动机器人，因为它们都以交易佣金为生。这也意味着，它希望吸引尽可能多的用户使用其平台。因此，您可以放心使用机器人交易功能来提高您在 CoinSafe 上的交易潜力。

结论

CoinSecure Robot 可让您全天候被动交易加密资产。通过 CoinSecure Robot，新手可以释放加密货币交易的力量，实现全天候被动交易加密资产。不过，在开始这段旅程之前，必须对基础策略、历史表现和风险设置有透彻的了解，以确保做出明智的决定。